

本周IPO审核空窗期或超过50天

□据《中国证券报》

根据中国证监会网站公布的信息,自7月底以来,截至上周五,证监会一直未召开IPO(即股份公司首次向社会公众公开招股的方式)发审工作会议,IPO审核空窗期已达45天。如无特殊情况,IPO审核空窗期可能延续至本周五,或超过50天。截至9月13日,IPO排队企业已达754家。

根据证监会网站披露的信息,创业板发审委自7月31日召开2012年第64次会议以来,截至9月14日,再也没有发布召开创业板IPO发审会的消息;主板发审委自7月27日召开IPO发审会后,截至9月14日,同样再也没有发布召开IPO发审会的消息。在此期间,创业板发审委及主板发审委都没有发布IPO发审工作会议公告。

根据《首次公开发行股票审核工作流程》规定,“发审会召开5天前中国证监会发布会议公告,公布发审会审核的发行人名单、会议时间、参会发审委员名单等”,因此,如无特殊情况,本周IPO审核空窗期或超过50天。

在IPO排队方面,根据9月14日公布的IPO审核进度表,截至9



(资料图片)

月13日,在审批上市企业达754家,其中,上交所申报企业133家,深交所申报企业621家(含创业板申报企业299家)。

在预披露方面,自7月中旬以来,证监会没有披露新的招股说明书,截至9月14日,分别有63天和

60天没有公布新的主板拟上市公司和创业板拟上市公司预披露材料,其间只公布个别企业招股说明书申报稿的补充预披露材料。从今年2月证监会实行新的预披露政策以来,这是预披露未更新的最长时间。

一周股评

A股重陷震荡走势 期待未来环境改善

□据 新华社

1万亿元的投资项目等利好刺激仅仅给A股带来了一天的上涨。上周,沪深股市重陷震荡走势,市场信心依然缺失,但未来环境或有所改善。

上周沪深两市震荡盘整。截至上周五收盘,上证指数收于2123.85点,单周微跌0.18%;深证成指收于8740.05点,单周上涨0.36%,两市成交量较前一周有所放量。

从上周各行业表现来看,23个申万一级行业共有10个行业上涨,其中交运设备涨幅突出,单周涨幅达到3.15%;有色金属上周表现活跃,单周涨幅达到了2.89%;公用事业板块表

现相对较弱,单周下跌2.36%。

应该说,近日A股的利好消息并不少。先是国家发展改革委两天审批高达1万亿元的投资项目,后是国家外汇管理局披露8月新批合格境外机构投资者额度50亿元,最近美联储又推出第三轮量化宽松货币政策(QE3)。但当前,这些利好对A股的提振作用并不大。

就影响最大的QE3而言,在该政策的刺激下,美股创近5年新高,黄金、原油期货大涨,但A股却表现平平。

不过,分析人士认为,QE3的推出对中国经济的影响是偏正面的,中国经济的大环境将有所改善,预计未来出口环比或明显好转。

美联储增持长期证券根本目的是压低长期利率,从而为美国经济持续复苏提供更为宽松的金融环境,刺激企业对于设备的投资。QE3的推出给全球资本市场带来一定的利好,包括A股市场。

从国内经济形势来看,上周8月多项宏观数据发布,机构认为,虽然由于基数问题,未来同比数据方面可能继续下滑,但环比将会出现回升,除了出口改善外,新开工环比回升的概率也在加大,而且当前通胀尚不会构成较大的威胁,整个社会价格体系上调预期也促使中游开始补库存,使供给层面改善。未来两个季度,股市环境或将逐渐好转。

中原证券投顾视点

QE3来了,A股仍很“淡定”

继9月7日大盘以最大涨幅近百点的长阳回应了2000点保卫战的种种猜想,上周5个交易日,大盘在短期反弹的高位进行旗形整理,在30日均线承压、60日均线压制的“夹缝”中横向运动,无明显走弱,沪市日均成交量仍维持在700亿水平之上,显示做多力量尚未枯竭。

上周前期表现较强的苹果概念等主题板块补跌。受钓鱼岛事件升温影响,船舶制造、飞机制造、军工航天、海工装备等板块在前4个交易日涨幅均超过5%。美联储13日推出市场预期已久的新一轮量化宽松货币政策(QE3),全球股市及大宗商品闻风而动,带动沪深股指14日高开,随后窄幅震荡,黄金、有色金属、煤炭、水泥板块涨幅居前。

与2010年我国国庆期间美国

推出QE2,A股在节后演绎了爆炸性上涨行情相比,此次QE3的推出虽是期待已久,A股却反应得如此“淡定”。

虽然市场目前仍然面临很多的不确定性,但包括欧盟宣布继续推进其银行联盟计划、德国宪法法院允许在一定条件下批准欧元区救助基金的裁决、美联储推出QE3等,影响中国股市的外围环境因素向好。

同时,国内迎接十八大、证监会高调维稳、发改委批复万亿元基建项目等政策面、宏观面利好因素,可以抵消利空影响,助推沪深股市走出底部。

现在看来,如果A股能守住30日线,或将有一个上冲的动作,目标应该为2242点的位置,之后是大宗

商品的现货反弹期,A股或许也能反弹。

操作上,我们建议激进的投资者在持续关注周期行业的同时,适当关注前期跌幅较大、基本面较好的部分次新股的投资机会;建议稳健的投资者在股指震荡回落之际,适当关注成长性较好的部分二线蓝筹股的投资机会。

中原证券洛阳凯旋西路证券营业部投资顾问时静(执业证书编号:S0730611010045)

CCSC 中原证券
专业 创造财富
投资 改变生活
客服电话: 63121666
63927967

沪深两市上周个股涨幅前10

名称	代码	收盘价(元)	涨幅(%)
中原特钢	002423	9.04	48.68
北方导航	600435	10.21	37.42
深桑达A	000032	8.21	33.28
天业股份	600807	7.55	33.16
海兰信	300065	13.37	31.34
博实股份	002698	16.45	28.52
达刚路机	300103	10.96	26.12
抚顺特钢	600399	5.66	25.50
天津磁卡	600800	3.92	25.24
上海建工	600170	8.42	21.68

本周两市限售股解禁逾306亿元

□据 中国证券网

根据沪深交易所的安排,本周(9月17日至21日)两市共有15家公司共计131.23亿股解禁上市流通,合计解禁市值逾306亿元。

据统计,本周两市共有15家公司的解禁股上市流通,解禁股共计131.23亿股,其中沪市126.64亿股,深市4.59亿股;以9月14日收盘价为标准计算市值为306.68亿元,其中,沪市3家公司为270.22亿元,深市12家公司为36.46亿元。

据证券策略研究员分析,本周解禁股数较上周增加112.27亿股,为上周的近7倍,解禁市值则增加25.27%,目前计算为年内中等水平。

沪市3家公司中,中国中冶在9月21日将有126.12亿股限

售股解禁上市,按照9月14日收盘价计算解禁市值为264.84亿元,占本周沪市解禁市值的98.01%,约占两市本周解禁总市值的86%,其余两家公司明泰铝业、九发股份解禁市值分别为2.76亿元和2.62亿元。

深市12家公司中,将于9月20日解禁的大东南解禁数1.23亿股,按照9月14日收盘价计算解禁市值为8.67亿元,是本周深市解禁市值最多的公司;解禁市值排第二、三名的公司分别是粤水电和云铝股份,解禁市值分别为5.55亿元、4.59亿元。

统计数据显示,本周解禁的15家公司中,9月21日有3家公司限售股解禁,合计解禁市值为267.98亿元,占全周解禁市值的87.38%,仅中国中冶就占到86%,解禁压力颇为集中。

相关链接

为更好地保护流通股股东的利益,证监会对上市公司中不能在交易市场上自由买卖的非流通股上市交易作出期限和比

例的限制,这样的股票被称为限售股。

限售股解禁就是限售非流通股允许上市。

上周金价

上海黄金交易所Au9999

宝玺黄金

开盘价:348.00元/克

投资金条售价:358.00元/克

最高价:361.50元/克

工艺金条售价:368.00元/克

最低价:348.00元/克

黄金回购价:按照Au9999实时金价

收盘价:360.31元/克

国际金价上周五16点报

涨跌幅:+4.11%

1771.90美元/盎司

简评

上周国际现货黄金开盘每盎司1735.30美元,最高上试1777.82美元,最低下探1716.04美元,周K线呈现一根再创阶段性新高的中阳线。国内黄金现货Au9999价格受国际市场影响上周最低金价为每克348.00元。

基本面显示,从美联储8月初会议纪要的宽松措辞,其主席伯南克在全球央行年会上的演讲,到上周美国劳工部(DoL)公布8月非农数据,市场对美联储强烈的量

化宽松货币政策的预期一直主导着金价走势,金价在过去两周10个交易日七度收阳。而市场的热切期盼最终也成了现实,美联储QE3如期而至——伯南克终于再度开“直升机”撒钱了,且措施力度不负市场预期。

宝玺黄金销售有限公司协办

BAOXI GOLD

客服电话: 60680008 4000877369

即时行情: www.baoxi9999.com